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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAISANDÚ MEGYÉBEN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA A DECEMBER 19-I
IMATALÁLKOZÓRA 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Tanuljatok meg imádkozni a békéért és békében élni; mert így, gyermekek, amikor a gyötrelem
és a káosz már nemcsak a lények belsejében lesz, hanem rajtuk kívül és mindenütt; akkor a
béketeremtőknek meg kell jelenniük, és fel kell, hogy merüljön a Királyság azok belsejéből, akik
megengedték, hogy Isten Szíve bennük lakjon.

A világ már haldoklik. Hányszor mondtam már nektek ezt a mondatot: "A világ haldoklik"?

Sokan azonban még mindig csukott szemmel nézik ezt a kínt. Sokan még mindig süketek a Föld
kiáltására, az élővilág kiáltására, a lelkek, az ártatlan gyermekek, a betegek, az éhezők, az
elhagyottak segítségkérésére.

A világ haldoklik, és a tekintetetek sokszor még mindig saját magatok felé irányul. A világ
haldoklik, a háborúk elpusztítják a Földet. Ki hajlandó békét teremteni ezen a bolygón?

A háború a lényeken belül kezdődik, az emberi állapoton belül, amelynek mindannyian részesei
vagytok.

A háború akkor kezdődik, amikor egy szív úgy dönt, hogy rákényszeríti a saját akaratát
másokra.

A háború akkor kezdődik, amikor egy gondolat azt hiszi, hogy ez az egyetlen igazság, és a
lények úgy döntenek, hogy ráerőltetik saját elképzeléseiket másokra.

A háború akkor kezdődik, amikor nem tudjátok, hogyan kell másokat meghallgatni.

A háború akkor kezdődik, amikor nem tudjátok, hogyan javítsátok ki saját magatokat.

A háború akkor kezdődik, amikor valami olyasmire vágytok, amely nem tartozik hozzátok,
amikor nem tudtok örülni felebarátotok győzelmének, mások győzelmének.

A háború a kis napi versengéseken kezdődik, amikor megpróbálom legyőzni a testvéremet. Így
kezdődik el a háború.

A háború akkor kezdődik, amikor nem tudom, hogyan kell engedelmeskedni.

Sokan azt hiszik, hogy a háború a szeretet hiánya miatt kezdődik. Igen, gyermekek, a háború a
szeretet hiányáról is beszél, de ez sokkal kisebb helyzetekben kezdődik. A szeretet hiánya
száraz, terméketlen föld, amelyben nem terem a jó.

Már tudjátok, már tisztában vagytok azzal, hogy az emberi tudat egy. Ki kért bocsánatot azért,
amit a háború okoz a világ másik felén? Mert a háború minden lényben kezdődik.

Semmit sem ér a békéért imádkozni anélkül, hogy magatok lennétek a béke. Hogy az ima életté
váljon.
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Ne tegyétek azt, amiről tudjátok, hogy nem kell csinálnotok. Sokan szeretnék tudni a saját
küldetésüket, de ahhoz, hogy megtegyétek azt, amit meg kell tenni, kezdjétek azzal, hogy ne
tegyétek azt, amit már nem szabad.

Kezdjétek azzal, hogy ne mondjátok ki azt, amit többé nem szabadna kimondani. Kezdjétek
azzal, hogy ne tápláljatok olyan gondolatokat, amelyekre már nem szabadna gondolni. Nem azt
kérem tőletek, hogy ne gondolkodjatok, hanem azt, hogy ne hagyjátok növekedni az ártalmas
magot, amely elfoglalja a szívetekben azon magok helyét, amelyeknek meg kell találniuk a
fényt.

Mennyi kincset őriznek ebben a szent világban! Mennyi kincset őriznek a lények!

Ki fedezi fel magában ezt a kincset?

Nem azt mondom, hogy könnyű, ellenkezőleg, könnyű háborúzni, könnyű nemet mondani, nem
akarok, nem megyek, nem próbálkozom, nem vagyok hajlandó, nem teszek erőfeszítést. Ez
könnyű.

De ma, ha itt vagytok, a lelketek nem a nehéz dolgok megélésére, hanem a lehetetlen dolgok
megélésére kötelezte el magát. Nem nehéz kihívásokat kínálunk, hanem lehetetlen kihívásokat,
amelyek lehetetlenek az emberi elme számára, amely nem ismeri a saját lehetőségeit,
lehetetlen a világ azon férfiai és női számára, akik vakok, még azt sem látják, hogy milyenek.

Kik vagytok? Honnan jöttetek? Hova mentek?

Mi van a szemeteken túl, azon túl, amit láthattok, megérinthettek, érezhettek?

Mi van a sejtjeitekben, a szellemetekben, a tudatotokon túl, a szívetek mélyén? Ki tud
válaszolni Nekem?

Emiatt Isten kihívásai lehetetlenek, mert az akadályok az emberi tudatlanságban találhatók.
Gyermekeim, a tudatlanság az új nagy bűn, mert már mindent átadtak nektek, elérhető a
bölcsesség, elérhető az oktatás, és sürgősen bővíteni kell.

A tudatlanság az a nagy fátyol, amelyet az emberiség maga varr napról napra önmaga előtt,
hogy ne találja meg a fényt. Nem fogják mások elszakítani ezt a fátylat, amely a szemét
takarja, saját kezével kell eltávolítania.

Hogyan? Ne tegyétek többé azt, amit nem szabad, hogy megnyíljanak az utak ahhoz, aminek
meg kell történnie az életetekben.

A szeretet már létezik az emberi tudat mélyén. Már létezik.

A Szeretetet a Teremtés kezdetén, az élet első megnyilvánulásában, annak az első
részecskéjében kaptátok meg, amit tudatként ismertek; ott már megnyilvánult a Szeretet.

Ő már létezik, Ő már benned lakozik. És miért nem nő?

Mert fel kell oldanotok, szét kell szakítanotok az emberi állapot láncait, annak az elnyomásnak a
láncait, amelyet maga az emberi lény gyakorol önmaga ellen. Ki kell nyitnotok a kezeteket, el
kell engednetek azt, ami visszatart benneteket, ami megköt benneteket, ami meggátol
benneteket abban, hogy felszabadítsátok saját esszenciátokat, amelyet oly sokszor
bebörtönöztök értetlenségeteken, fájdalmatokon, a megbocsátás hiányán, a meg nem élt
gyógyuláson, a Kegyelem visszautasításán, az Irgalom elfogadásának a büszkeség miatti
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 megtagadásán keresztül, mert nem vagytok elég alázatosak ahhoz, hogy elfogadjátok a
segítséget.

A szeretet már létezik, gyermekek, az emberi állapot kezdettől fogva tökéletes. Az emberi faj
nagy kihívása éppen ez, hogy hagyjátok növekedni ezt a Szeretetet, hogy győzzön a
tökéletesség, hogy megtörténjen a lehetetlen.

Ezért vagyok itt, mint Atyátok és Barátotok, mint Aki azért jön, hogy utat mutasson nektek, és
úgy beszélek, mint Aki képes volt ezen az úton járni emberi állapota ellenére.

Nem azért kérem a lehetetlent, hogy elszomorítsalak benneteket, hanem azért, mert
mindegyikőtökről tudom az igazságot. Rátok nézhetek, és láthatom, hogy kik vagytok, honnan
jöttetek, hová mentek. Emiatt arra kérlek benneteket, hogy nyíljatok meg a lehetetlen
megélése felé.

Szavaim zengjenek bennetek; Kegyelmem ébressze fel a tudatotokat; A Krisztus Szívéből
fakadó és Szívemet áthatoló Irgalmasság érje el ma szíveteket, és hozzon nektek békét.

Csupán érezzenek Engem azok, akik nem látnak Engem, érezzék azt az atyai érintést és ölelést,
amelyet azért jöttem, hogy elhozzak.

A világ a káoszban van, és egyre jobban így lesz; de van remény azok számára, akik úgy
döntenek, hogy Békések akarnak lenni a világ számára, Királyság, Igazság, Élet, Út a
példamutatás által, ahogyan Krisztus is volt.

Nem azért tanított meg élni, hogy lássátok és szemlélhessétek az Ő életét, hanem azért, hogy
úgy éljetek, mint Ő. Hogy ezt az Igazságot élve, ezen az ösvényen járva és ebben az Életben
lehessetek az Igazság részesei, egy olyan nyíl, amely utat mutat a lelkek számára, hogy elérjék
az igaz életet.

Milyen küldetést szeretnétek még?

Milyen más válaszra van szükségetek?

Szeretnétek tudni, mit kell tennetek, milyennek kell lennetek, mi a következő lépés?

Hallgassatok Szavainkra. Már mindent elmondtunk.

És még így is, az Atya az Ő Végtelen Irgalmában arra kért, hogy maradjak a világban, ne
hagyjam abba a lelkek vezetését, amíg szívük meg nem erősödik és a Királyság fel nem tűnik,
amíg a Föld rejtett gyötrelme láthatóvá nem válik minden szem számára, még így is legyen
képes a szívetek arra, hogy egyensúlyba hozza a Föld rejtett gyötrelmét a békén keresztül,
amely benne lakozik és sugárzik belőle.

Veletek leszek az imádságban a világért, a lelketekért, az Élővilágért, a bolygóért. És azt kérem,
hogy ne csak Én legyek veletek, hanem ti is legyetek Velem.

Minden hónap 19. napján, még egy évig itt leszek, és a pénteki napokon is, ahogy Isten kérte
Tőlem.

És arra kérlek benneteket, hogy kísérjetek el Engem a békéért és a háborúk végéért folytatott
imában, ezt az imádságot mondva, amelyet ma átadok nektek.
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Ismételjük meg együtt:
 

Imádság a Békéért és a háborúk végéért
 

Nagy szem

Szent József, járj közben a háborúk végéért,
hogy létre jöhessen a béke a Földön

és a lények belsejében.
 

Első tized

Szent József, Hozzád kiáltunk
az Isten Szívéből fakadó Békéért,

járj közben a háborúk gyermekeiért.
 

Második tized

Szent József, Hozzád kiáltunk
a Mária Szeplőtelen Szívéből fakadó Békéért,

járj közben az elhagyott nőkért.
 

Harmadik tized

Szent József, Hozzád kiáltunk
a Krisztus Szívéből fakadó Békéért,

járj közben azokért, akik betegségben szenvednek a háborúk alatt.
 

Negyedik tized

Szent József, Hozzád kiáltunk 
a Szívedből fakadó Békéért,

járj közben azokért, akik megpróbálnak elmenekülni a háborúk elől,
hogy elérjék a békét.

 

Ötödik tized

Szent József, Hozzád kiáltunk 
az Isten Szent lelkéből fakadó Békéért,

járj közben az összes háborúban élő lélekért,
hogy létrejöjjön a béke,

hogy az emberi szív meggyógyuljon,
hogy a Királyság megnyilvánuljon,

hogy a háborúk helyet adjanak Isten Szeretetének.
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Befejező imádság
(háromszor)

Szent József, Hozzád kiáltunk
az egész emberiség nevében,

hogy létrejöjjön Isten Királysága,
hogy a háborúknak vége legyen a lényeken belül és kívül,

hogy a béke uralkodjon bennünk és ebben a világban.
Ámen.

 

Kísérjétek el Legtisztább Szívemet ezzel az egyszerű imával minden pénteken, azért kiáltva,
hogy létrejöjjön a béke, hogy véget érjenek a háborúk a lényeken belül és kívül, hogy végül e
világ férfiai és női megmutassák, kik is valójában.

Ma a gyermek Jézussal a Karjaimban, a Föld felé irányítja Kis Kezét, hogy megáldja mindazt,
ami élő, Vele együtt áldalak benneteket, hogy Krisztus Szívének, a Gyermek Isten Szívének
Tisztasága újjáéledjen e Föld minden élőlényében.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

 

Lucía de Jesús nővér:

Hozhattok egy tál vizet az áldáshoz.

 

Hozzon nektek tisztaságot ez a rátok hintett víz, amelyet a Gyermek Isten megáldott. És
megmosom vele két társam lábát is, hogy a szomorúság eloszoljon a szívükből, és újra
megismerjék Isten Országának békéjét.

Krisztus szeretete a lelkek iránt felbecsülhetetlen; ezért hívja minden egyes emberét név
szerint, hogy ne veszítsék el a békéjüket.

Ezzel elbúcsúzom, és rátok hagyom a Kegyelmemet.

Ismét megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


